Life Insurance Products and Finance, Second and Third Printings Errata. October 2004.

Page 371. Table 6.7.4, the last column should be headed "SalesExpPct(t)".

Page 372. In the last paragraph, the reference to page 52 should be Page 369.